



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANA / SERGIPE
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01 / 2015
EDITAL DE ABERTURA



**EDITAL DE RETI-RATIFICAÇÃO Nº 004/2015 DO
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL**

A Prefeitura Municipal de Itabaiana, no uso de suas atribuições legais, faz saber que foi retificado o edital nº. 001/2015, publicado no diário oficial do dia 22 de outubro de 2015, que trata do Concurso Público para diversos cargos, no que tange ao seguinte item:

ONDE SE LÊ:

Educador(a) físico(a)	Curso de Bacharelado ou Licenciatura em Educação Física, inscrição no Conselho Regional de Educação Física.	0 1	R\$ 1.943,05	40h
----------------------------------	---	----------------	-------------------------	------------

LEIA-SE:

Educador(a)físico(a)	Curso de Bacharelado ou Licenciatura Plena em Educação Física, inscrição no Conselho Regional de Educação Física.	01	R\$ 1.943,05	40h
-----------------------------	--	-----------	-------------------------	------------

FICA INCLUIDO O CARGO ABAIXO:

Agente de Patrimonial	Segurança Nível Fundamental Incompleto	05	R\$ 788,00	40h
----------------------------------	---	-----------	-----------------------	------------

As demais disposições do Edital 01/2015 continuam inalteradas.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital de rati-retificação.

Itabaiana, em 25 de novembro de 2015.

**VALMIR DOS SANTOS COSTA
PREFEITO MUNICIPAL**